

„Знамя коммунизма“

г. Джалал-Абад

16 ИЮЛ 1958

Юбилей видного мастера сцены

Общественность столицы Киргизии отметила 50-летие со дня рождения и 35-летие творческой деятельности народного артиста республики Аманкула Куттубаева. В Киргизском государственном театре оперы и балета состоялся вечер, посвященный чествованию юбиляра. Открыл его заместитель министра культуры Киргизской ССР тов. Бочкарев.

О жизненном пути и творческой деятельности старейшего артиста и режиссера рассказал писатель Кубанычбек Маликов.

С именем А. Куттубаева связана история киргизского театрального искусства. Он один из постановщиков первых национальных опер «Ай-Чурек», «На берегах Иссык-Куля», музыкальной драмы «Аджал Ордуна». Изве-

стен А. Куттубаев и как драматург, являясь соавтором пьес «Джаныл», «Мы не те, что были». Последняя работа режиссера — опера В. Власова, А. Малдыбаева и В. Фере «Токтогул». А. Куттубаев передает свои знания и опыт театральной молодежи, бережно воспитывает новых мастеров сцены.

На вечере были оглашены многочисленные приветственные адреса, поступившие в адрес юбиляра. В своем ответном слове А. Куттубаев сердечно поблагодарил собравшихся за поздравления; заверил, что не пожалеет сил для дальнейшего развития национального театрального искусства.

В заключение вечера была показана опера «Токтогул».

(КирТАГ).